1. Mundurki
Uczniów naszej szkoły obowiązują mundurki. 
Są to granatowe kamizelki z logo szkoły lub T-shirty: 
jasnoniebieskie dla dziewczynek i ciemnoniebieskie dla chłopców.

2. Monitoring wizyjny
W celu  zapewnienia bezpieczeństwa uczniom, a także pracownikom i wszystkim pozostałym osobom przebywającym na terenie szkoły.

3. Progi zwalniające
Zamontowane progi zwalniające przed szkołą służą ograniczaniu prędkości pojazdów.

4. Opiekun przejścia
Nadzoruje dzieci podczas przechodzenia przez jezdnię w drodze do szkoły i ze szkoły, zapoznaje dzieci z zasadami ruchu drogowego oraz zasadami przechodzenia przez jezdnię, zapewnia dzieciom bezpieczeństwo i opiekę podczas poruszania się na przejściach dla pieszych.


5. Szkolny Klub Bezpieczeństwa
Szkolny Klub Bezpieczeństwa działa na terenie Szkoły Podstawowej nr 64                                    im. H. Ch. Andersena od 18 listopada 2010r. Opiekunem jest pani Beata Nyga.
Celem SKB jest aktywne działanie na rzecz ekologii i poprawy bezpieczeństwa ruchu drogowego. Wykorzystujemy wiedzę teoretyczną z zakresu ekologii i wychowania komunikacyjnego w praktycznym działaniu.
Nie ograniczamy się tylko do zajęć na terenie szkoły. Zdobytą przez dzieci wiedzę utrwalamy poprzez zajęcia praktyczne w terenie. Wpajamy zasady ruchu drogowego w trakcie wycieczek po bliższej i dalszej okolicy. Zawsze pamiętamy o elementach odblaskowych.

6. Karta rowerowa
W naszej szkole od wielu lat podejmujemy działania związane z poprawą bezpieczeństwa dzieci w ruchu drogowym. Tematykę wychowania komunikacyjnego realizujemy na zajęciach technicznych, wychowania fizycznego oraz zajęciach pozalekcyjnych. Od trzech lat umożliwiamy naszym uczniom zdobycie karty rowerowej na terenie naszej szkoły.                  Planując pracę na dany rok szkolny uwzględniamy potrzeby i zainteresowania naszych wychowanków, stawiając bezpieczeństwo dzieci na pierwszym miejscu.
Nasze działania obejmują następujące obszary:
· Przepisy ruchu drogowego - teoria i praktyka
· Pierwsza pomoc - teoria i praktyka
· Umiejętność jazdy rowerem – jazda po torze przeszkód
· Jazda po mini miasteczku ruchu drogowego
· Uzyskanie karty rowerowej
· Organizowanie i uczestnictwo w konkursach BRD
